
                                   ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Γ΄ ΤΑΞΗΣ                    ΑΡ. ΦΥΛ. 60 
Επαναληπτικό στους δεκαδικούς αριθμούς  

και στα δεκαδικά κλάσματα  

Όνομα: __________________________  

1. Βάζω τους παρακάτω αριθμούς στη σειρά, αρχίζοντας από το μικρότερο, βάζοντας το 
σύμβολο της ανισότητας (<, >): 
 

4,78 4,98 27,4  0,78 3,078 0,078 
 
     ____________________________________________________________ 
 
2. Βάζω το σύμβολο της ισότητας ή της ανισότητας ( <, =, >) στα παρακάτω ζεύγη 

αριθμών: 

α) 3,4   3,04  β) 5,358  35,368 

γ) 6,78  67,8  δ) 0,3   0,300 

ε) 5,717  5,707  στ) 2,78   322,78 

 
3. Κυκλώνω τους αριθμούς που βρίσκονται μεταξύ των 6 και 9,8: 

3,72 5,60 6,4 7,12 8,4 9,0 2,99 8,8 5,1 
 
4. Γράφω έναν αριθμό που βρίσκεται ανάμεσα στους άλλους δύο: 

α) 2,4  <          < 2,50  β) 0,750  ›          › 0,650 

γ) 2,80 <          < 27,88  δ) 0,25  ›          › 0,20 

ε) 3,07  <          < 3,09  στ) 12,5  ›          › 12,00 
 

5. Βρίσκω πόσο κάνουν: 

α)   0,1 + 0,1 =   β)    0,4 + 0,4 =  

γ)   0,5 + 0,5 =   δ)    0,6 + 0,6 =  

ε)   0,7 + 0,7 =   στ)  0,8 + 0,8 =  

ζ)   0,9 + 0,9 =   η)    1,0 + 1,0 =  

θ)   2,4 + 2,4 =   ι)     2,5 + 2,5 =  

ια)   2,6 + 2,6 =   ιβ)   2,7 + 2,7 =  

 



6. Γράφω τους παρακάτω αριθμούς με δεκαδικό κλάσμα και δεκαδικό αριθμό:  

  Δεκαδικός 
αριθμός  Δεκαδικό 

κλάσμα 

α) 2 μονάδες 3 δέκατα            = _________ = _______ 

β) 4 μονάδες 30 εκατοστά      = _________ = _______ 

γ) 9 μονάδες 5 δέκατα            = _________ = _______ 

δ) μηδέν μονάδες 4 εκατοστά  = _________ = _______ 

ε) 6 μονάδες 8 χιλιοστά          = _________ = _______ 

στ) 7 μονάδες 24 χιλιοστά      = _________ = _______ 

 
7. Ανεβαίνω ένα - ένα δέκατο (0,1), από τον αριθμό 0,324 μέχρι τον αριθμό 1,024. 

0,324 0,424      1,024 
 

8. Ανεβαίνω ένα - ένα εκατοστό (0,01), από τον αριθμό 0,378 μέχρι τον αριθμό 0,448. 

0,378 0,388      0,448 
 

9. Ανεβαίνω ένα - ένα χιλιοστό (0,001), από τον αριθμό 0,348 μέχρι τον αριθμό 0,355. 

0,348 0,349      0,355 
 

10. Βάζω Σ στο σωστό και Λ στο λάθος: 

α) Τα 10 λεπτά είναι το 
100

1  του ευρώ (€).  

β) Τα 
100
100  του ευρώ (€) είναι 1 ευρώ (€).  

γ) Τα 
100
20 του ευρώ (€) είναι 40 λεπτά.  

δ) Τα 50 λεπτά είναι τα 
100
50  του ευρώ (€).  

 
11. Η Μαρία έχει ύψος 1,53 μέτρα και η αδερφή της έχει ύψος 0,19 μέτρα λιγότερο. Πόσο 

ύψος έχει η αδερφή της; 
Λύση 

     
 
 

Απάντηση:______________________________________________________ 


